

Δημιουργία Online Shop TRUCKER.gr!



Σε συνεργασία με την κορυφαία στον κόσμο εταιρεία WURTH ο όμιλος KOUSSgroup και η εταιρεία TRUCKER, προχωράει δυναμικά δημιουργώντας μια υπερσύγχρονη σελίδα για τον επαγγελματία και όχι μόνο, TRUCKER.gr. Με στόχο την πλήρη κάλυψη των αναγκών του επαγγελματία όπως και των εταιρειών που διαθέτουν στόλο επαγγελματικών οχημάτων στην συγκεκριμένη σελίδα παρουσιάζονται λύσεις σε προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες οδηγοί και όχι μόνο. Στην συγκεκριμένη σελίδα μπορείτε να προμηθευτείτε προϊόντα κορυφαίας ποιότητας σαν αυτά που μόνο η WURTH διαθέτει! Με σλόγκαν "Τώρα για τον επαγγελματία και όχι μόνο" ο όμιλος KOUSSgroup, η εταιρεία TRUCKER & η WURTH αλλάζουν τα δεδομένα στον χώρο υποστήριξης επαγγελματικών οχημάτων. Το όνομα της WURTH ταυτίζεται με την λέξη ποιότητα! Η σημασία της λέξης ΠΟΙΟΤΗΤΑ αντικατοπτρίζει τις αξίες και τα ιδανικά του ομίλου KOUSSgroup με ιστορία και πορεία της εταιρείας του TRUCKSERVICE από το 1956! Στο site μπορείτε επίσης να βρείτε και άλλα προϊόντα που σχετίζονται με το επαγγελματία οδηγό αλλά και τον απλό ιδιώτη, ο οποίος αναζητά επιλεγμένες, ποιοτικές προτάσεις δώρων, αξεσουάρ ή ακόμα και παιχνιδιών, που σχετίζονται αποκλειστικά και μόνο με την κορυφαία γερμανική αυτοκινητοβιομηχανία MERCEDES. Ταυτόχρονα ασχολείται με την πώληση μεταχειρισμένων οχημάτων άριστης κατάστασης αλλά και με την ενοικίαση επαγγελματικών οχημάτων.

(Ε.Σ.Ο.) Έλεγχος Στόλου Οχημάτων - Ποιοτικός Έλεγχος

TruckService

(Ε.Σ.Ο.) Έλεγχος Στόλου Οχημάτων - Ποιοτικός Έλεγχος TRUCKSERVICE Διαθέτετε στόλο οχημάτων! Επιθυμείτε την επιχειρησιακή του αρτιότητα. Υπάρχει λύση με σίγουρο αποτέλεσμα και την αξιοπιστία της TRUCKSERVICE από το 1956! Εμπιστευτείτε τον ποιοτικό έλεγχο των οχημάτων σας στα χέρια της TRUCKSERVICE & του ομίλου KOUSSgroup! Το πρόγραμμα (Ε.Σ.Ο.) Έλεγχος Στόλου Οχημάτων που δημιουργήθηκε από την TRUCKSERVICE και εφαρμόζεται 1η φορά παγκοσμίως από τον όμιλο KOUSSgroup περιλαμβάνει



πληροφορίες και ελέγχους υψηλού επιπέδου οι οποίοι παραδίδονται στον υπεύθυνο του στόλου οχημάτων! Αλλάζουμε τα δεδομένα στην υποστήριξη στόλου οχημάτων. (Ε.Σ.Ο.) Έλεγχος Στόλου Οχημάτων από την TRUCKSERVICE! Το πρόγραμμα λειτουργεί σε συνεργασία & πλήρη αρμονία με το Fleet-Reminder που εφαρμόζεται εδώ και δεκαετίες! Περισσότερες πληροφορίες κατόπιν ραντεβού!



ΥΠΟΔΟΜΕΣ που έχουν προτεραιότητα εσάς:

Όπως ο υπερσύγχρονος ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός μας που αναβαθμίζεται τακτικά. Διαθέτουμε μηχανήματα ΚΤΕΟ, φρενόμετρο, τζογόμετρο, ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, όργανα ελέγχου και ρύθμισης φώτων, ελέγχου A/C η κλιμάτος, φανοποιίας, κάρτας ελέγχου καυσαερίων, ελέγχου και πιστοποίησης ταχογράφων (αναλογικών και ψηφιακών), καθώς και τα γνήσια διαγνωστικά μηχανήματα βλαβών της Mercedes. Επίσης, παρέχουμε τη δυνατότητα εκ των υστέρων τοποθέτησης συστημάτων ABS, καθώς και πιστοποίησης σε οχήματα που το διαθέτουν.



Όπως οι πλήρως εξοπλισμένες εργαλειοθήκες μας που διαθέτουν όλα τα εργαλεία που απαιτούνται για την νέα γενιά οχημάτων, αλλά και για την υποστήριξη ειδικών μετατροπών που μπορεί να προκύψουν σε πολύ εξειδικευμένες περιπτώσεις (συστήματα αέρα - ανάρτησης).

Όπως οι καθετοποιημένες εγκαταστάσεις μας που στεγάζουν, επίσης, εργαστήριο αντλιών και μπέκ πετρελαίου, ηλεκτρολογείο, φανοποιείο, βαφείο και τμήμα τοποθέτησης, service υδραυλικών πόρτων. Διαθέτουμε αίθουσες υποδοχής και αναμονής με κυλικείο, αλλά και χώρο σεμιναρίων για τους συνεργάτες μας.

Όπως το πρότυπο τμήμα Ανταλλακτικών μας, που λειτουργεί βάσει προδιαγραφών Mercedes. Χρησιμοποιούμε «γνήσια» ή «after-market» ανταλλακτικά, ανάλογα με τις ανάγκες και την προτίμηση σας. Στα καινούργια ανταλλακτικά «γνήσια» ή «after-market» παρέχουμε εξάμηνη εγγύηση. Μπορούμε επίσης -πάντα με την δική σας συγκατάθεση- να

χρησιμοποιήσουμε και μεταχειρισμένα ανταλλακτικά σε ορισμένες περιπτώσεις. Σε κάθε περίπτωση, σαν ενημερώνουμε για το τι είναι προτιμότερο σε σχέση με τη διάρκεια ζωής και το κόστος. Έχουμε τη δυνατότητα άμεσων παραγγελιών από τις κεντρικές αποθήκες της Mercedes για την δική σας εξυπηρέτηση. Διαθέτουμε ένα απόλυτα ικανοποιητικό στοκ ανταλλακτικών και γνήσιων αξεσουάρ ώστε να μην χρειάζεται να ταλαιπωρείστε ψάχνοντας αλλού. Διαθέτουμε ειδικά διαμορφωμένους χώρους σεμιναρίων και εκπαίδευσης. Παρέχουμε οχήματα service 24ης εξυπηρέτησης πελατών. → Με ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ που έχει προτεραιότητα εσάς: Γι' αυτό η γκάμα του άξιου προσωπικού μας περιλαμβάνει όλες τις ειδικότητες στους τομείς του μηχανολογικού, ηλεκτρολογικού, ηλεκτρονικού, μηχανικού τομέα καθώς και φανοποιίας. Η εκπαίδευση στον όμιλο μας είναι υποχρεωτική. Μόνο άρτια εκπαιδευμένοι υπάλληλοι συνεργείου με πλήρεις γνώσεις των κορυφαίων

τεχνολογιών αυτοκινήτου μπορούν να παρέχουν εξαιρετικές υπηρεσίες. Γι' αυτό είναι σημαντικό για εμάς το προσωπικό μας να κατέχει την πλέον πρόσφατη βιβλιογραφία συνεργείου για τη σωστή διάγνωση και συντήρηση. Για το λόγο αυτό, παρακολουθούν τα απαραίτητα εκπαιδευτικά προγράμματα που προσφέρουν ευκαιρίες εκπαίδευσης και περαιτέρω ανάπτυξης. Το προσωπικό μας, στις εταιρείες του ομίλου "KOUSSgroup", είναι εκπαιδευμένο και ενημερωμένο βάσει προδιαγραφών Mercedes και ενημερώνεται ανά τακτά χρονικά διαστήματα μέσω εξειδικευμένων σεμιναρίων που πραγματοποιούνται πάνω σε όλους τους τομείς των επαγγελματικών οχημάτων της Mercedes και όχι μόνο.

